

Мир в горах

В провинции Уэска, в Испании, в сердце природы, на левом берегу реки Цинка, рядом с заводью Эль Градо, расположено святилище Торресьюлад.

01.03.2015

Оно было построено возле древнего храма, в котором с XI века и началось почитание Богородицы Торресьюдада. Святилище берет название от одной старой дозорной башни, эпохи арабского завоевания, чьи

руины находятся в нескольких метрах от старого храма.

Святилище посвящено Деве Марии. Его постройке способствовал Святой Хосемария Эскрива де Балагер, основатель Opus Dei. Святилище открыло свои двери для паломников в 1975 году. Выполненный Элиодоро Долсом архитектурный ансамбль выделяется своим многообразием, которое удалось создать при помощи кирпича. Этот шедевр искусства творчески воплощает традиционный строительный материал Арагона.

Внутри, на алтарном образе, вырезанные Джоном Майне из алабастра, изображения сцен жизни Девы Марии. В центре расположена скульптура Богородицы в романском стиле. Все линии сходятся в центре алтарной стены, в центре которой

находится Дарохранительница. Это помогает молиться реально присутствующему Христу. Слева добавлена скульптура Святого Хосемарии Эскрива. В часовне с Дарохранительницей находится статуя Христа, выполненная из бронзы итальянским скульптором Паскуалем Шьянкалепоре. Нельзя не обратить внимание и на орган с более чем 4000 трубами.

Главный неф включает в себя и хоры, под которыми находится крипта с десятками исповедален в трех часовнях, посвященных Богородице Пилар, Лоретской Божьей Матери и Гваделупской Божьей Матери. Крипта располагает коллекцией более чем в 400 икон Богородицы, принесенных паломниками со всего мира. Четвертая часовня посвящена Святому Семейству. Здание окружено эспланадой с арками.

Все мероприятия, проводимые в святыни, направлены на почитание Евхаристии, в особенности — Святая Месса и молитвы к Богородице. Кроме того, здесь оказывают прием многочисленным паломникам. Вход свободный. Бесплатно предлагается информация в печатном виде, аудио-гид и экскурсии.

На сегодняшний день это одна из самых важных достопримечательностей. Здесь проводятся концерты органной музыки и другие культурные мероприятия. Кроме этого, здесь проходит, так называемый, Марианский Путь, который объединяет Сарагосу (базилика Дель Пилар), Торресьюдад, Монсеррат, Меритксель (Андорра) и Лурд. Праздник Богородицы Торресьюдад отмечается в воскресенье после 15 августа.

По следующим ссылкам вы
найдете информацию для групп:
туристические агентства, школы
и приходы.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-kz/article/mir-v-gorakh/](https://opusdei.org/ru-kz/article/mir-v-gorakh/) (02.08.2025)